
A kondenzátoron belül a térer®sség mindenhol egyenl®nek tekinthet®, így az általa a testre kifejtett er® viszintes

irányú, nagysága F = QU/d. A test vízszintes irányú gyorsulása tehát ax = QU/(dm).
A gravitá
iós er® a kondenzátoron belül és kívül is mg, így a test függ®leges irányú gyorsulása állandó g nagyságú.

A kondenzátor belsejében t id®vel a test elengedése után annak helye x = axt
2/2 és y = gt2/2, innen y = (g/ax) ·x

, vagyis a pálya egyenes. A kondenzátoron kívül 
sak függ®leges gyorsulása van a testnek, így mint ferde hajításnál,

parabolapályán mozog.

Mivel h magasságból esik lefelé és függ®leges gyorsulása állandó, ezért az esés id®tartama t =
√

2h/g. A konden-

zátoron belül t1 ideig van a test, ezalatt vx = axt1 =
√

axd sebességre gyorsul. A kondenzátoron kívül t2 = t − t1
ideig zuhan tovább állandó viszintes irányú sebességgel, és s = vx(t− t1) távolságra kerül a kondenzátortól. A fentieket

behelyettesítve
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Vagyis a test a kiindulási helyét®l
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távolságra ér földet.
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